

Здравствуйтесь, уважаемые руководители компаний!

Мы продолжаем делиться с Вами историями успехов компаний, которые внедрили программы и используют Административную Технологию Управления.

Отзыв исполнительного директора одной из компаний ГК «Астра», Люлюка Андрея Викторовича:

«Проект внедрения модели Административной Технологии Управления дал бизнесу новое дыхание. Огромное количество работы и нерешенных дел снялось с плеч руководящего состава.

Консультанты компании «H-aRt» построили организующую схему, где были определены продукты каждого подразделения и каждого сотрудника, описаны функциональные обязанности, начиная с простого рабочего и заканчивая генеральным директором. Если раньше в компании это было все не четко описано, все держалось в голове или на словах, то сейчас каждый сотрудник может подойти к организующей схеме, которая доступна для ознакомления всем, и прочитать свой продукт и свои обязанности.

Благодаря Административной Технологии, есть понимание определенных навыков по распределению зоны ответственности. До внедрения этой технологии многие административные вопросы замыкались на исполнительном директоре, теперь появилась четкость: кто и что должен делать.

Стало легче руководить бизнесом. Руководство стало уделять больше внимания не постоянно горящим вопросам, как раньше, а построению долгоиграющей стратегии предприятия, четко поставленным задачам и целям для развития бизнеса в нужном направлении. Организационная политика оказалась очень важна для правильного функционирования нашей компании.

С помощью построения академии обучения персонала, все сотрудники, после изучения своих должностных инструкций, стали четко понимать цель, стратегию и миссию компании. Раньше это знали только руководящий состав. Сейчас весь коллектив общается на одном, понятном для всех, языке.

Поговорим о перспективах. Еще в 2007 году в компании стояла задача: развитие сервиса путем построения сети филиалов по всей Украине. С помощью технологии мы смогли обучить директоров существующих филиалов, а так же готовимся открывать новые филиалы по новой технологии.

Будущие директора будут также проходить обучение для полного понимания своего продукта.

Самый главный успех, которого мы хотим добиться – иметь расширенную сеть филиалов и центральный офис, чтобы всегда чувствовать себя весомыми в конкурентной активной среде.

После внедрения основных программ – доход компании увеличился на 27%.

Спасибо большое консультантам международной консалтинговой компании «H-aRt» за предоставленную технологию, которая поможет в решении любых вопросов и задач».

Полное понимание того, что такое Административная Технология Управления и важность ее применения в Вашем бизнесе вы можете узнать, побывав на ближайшем продвинутом практическом курсе «Полный контроль своего бизнеса». Практикум состоится 26-30 мая в городе Киеве. Количество мест ограничено.

Хотим напомнить: если Вы оплатите курс до 30 апреля, то Ваша скидка на посещение составит 40%, при оплате до 11 мая Ваша скидка составит 25%.

Звоните прямо сейчас: 044 206 72 75, 044 206 72 77

Или отправьте заявку на эл. адрес: info@h-art.com.ua